

“特使”彭丽媛接见湖南“春蕾”女童



今日女报 / 凤网讯(通讯员 刘玉梅)7月25至30日,由全国妇联、中国儿童少年基金会主办的“倾听花开的声音——春蕾女童夏令营”在北京举行,彭丽媛出席开营仪式并与春蕾女童们合影。

陈梓仪、李想、兰薇、林美等5名春蕾女童参加,其中陈梓仪作为全国代表在开营仪式上发言。陈梓仪在发言中讲述了她在全省各级妇联关爱、春蕾计划帮助下,从一名弃婴蜕变为一名德智体美全面发展的阳光女孩的成长经历,表达了对党委政府、妇联组织和社会各界的感激之情,并表示要努力学习,长大后做一个对社会、对国家有用之才,将这份爱传递下去,传递给更多的

像她这样需要关爱的孩子。她的发言赢得了现场阵阵掌声。她也受到了彭丽媛的亲切接见。

据悉,“春蕾计划”是由全国妇联倡导,中国儿童少年基金会于1989年实施的女童助学公益项目。我省参加夏令营的5名春蕾女童纷纷表示,此次北京之行收获了许多快乐,要好好珍惜这份美好,以后要更加努力学习,用优异的成绩报效祖国。据不完全统计,湖南省妇联自1994年首次自筹春蕾计划资金以来,全省“春蕾计划”筹资总额达7000多万元,兴建春蕾学校60余所,救助失学女童27万人次。全省共有17人受到中国儿基会表彰,其中1人获得“中国儿童慈善30年感动人物”称号,3人获得“中国儿基会春蕾园丁奖”,14人获得“春蕾女童奖”。湖南省妇联曾被中国儿基会授予“春蕾计划最佳组织奖”称号。

省妇联救助的盲人家庭早产儿健康回家

本报凤凰网 e 家平台育婴师全程陪护

今日女报 / 凤网记者 李立
吴小兵 史超

继7月29日和8月2日《今日女报》连续刊发《张家界盲人家庭迎来1公斤重的早产儿》系列报道后,迅速引发社会关注,杜修丽一家得到了湖南省妇联、省残联、省人民医院、今日女报社、凤凰网 e 家、湖南一朵生活用品有限公司等众多相关部门、爱心企业的帮助。在省残联、省妇联、省人民医院的共同努力下,宝宝的医疗费用问题得以解决。

经过医院的精心照顾,长到4斤多的宝宝健康可爱,身体各项指标达到正常状态,已经可以出院。8月4日,为了让刚刚两个月大的宝宝平安到家,并让宝宝在这个特殊家庭健康成长,今日女报旗下的凤凰网 e 家家庭服务平台特别派出一名高级育婴师全程爱心陪护宝宝回家。

凤凰网 e 家,陪宝宝回家

在省妇联权益部、省残联残疾人福利基金会、省人民医院领导以及新生儿科医生护士的爱心欢送中,凤凰网 e 家工作人员以及来自长沙市妇联家政培训中心的高级育婴师袁小娥,协助杜修丽夫妇接孩子出院,陪同其回慈利老家。

上车后,袁小娥细心地将宝宝包好,怕空调对着宝宝直吹,又将空调的排风位置调整好。整

个车程中,袁小娥都在教杜修丽的妻子管应云相关的育婴知识:“你试着抱下宝宝,注意抱的时候要托住宝宝的头,让颈部枕在你的关节窝处,头和臀部一定要保持一条直线,这样宝宝以后就不容易是弯腰驼背啦。”

“奶粉要加几勺?这个奶粉要加几勺?这个奶粉要不要加点糖?”初为人母的管应云对于养育宝宝的很多问题都拿捏不准,袁小娥一一耐心指导:“不可以的,配方奶粉都是按比例配好的,奶粉本来就带点甜味,你再加糖,有可能增加宝宝肠胃负担。”一路上,袁小娥细致地给管应云讲了很多照护宝宝的方法知识。管应云说,袁姐的指导,对她接下来要单独照顾宝宝有很大的帮助。

“喂奶的时候,跟抱着宝宝睡觉的姿势不一样,最好是半坐着,稍微竖起来一点,奶嘴再稍微塞进去一点,奶瓶不要太立了……”在慈利县杜修丽的家中,袁小娥手把手教管应云正确喂奶的方式,“因为孩子是早产,力气比普通小孩要小,在吃奶的时候时间会长一些,你要有耐心,少量多次的喂……”

细心的袁小娥还找来一块干净的棉布,给宝宝做了两个小米枕头,叮嘱杜修丽夫妇将其中一个放在宝宝头部右侧,让宝宝头部健康发育。

医院、企业爱心捐助

湖南一朵生活用品有限公司副总裁周金凤在《今日女报》上看到杜修丽一家的情况后,当即联系本报记者,表示愿意奉献爱心,帮助早产宝宝。

8月4日,周金凤带上婴儿纸尿裤、婴儿柔肤纸巾、婴儿专用湿巾等爱心物资赶到医院,专程看望杜修丽夫妇和即将出院的宝宝,周金凤表示,一朵将持续关注宝宝的成长需求与动态,同时也呼吁更多的爱心企业加入其中,为杜修丽家庭献出一份爱心,为宝宝的健康成长护航。“作为一家国产纸尿裤品牌,我们一朵公司一直热心公益,勇于承担社会责任。关爱残疾人是全社会共同的责任和应尽的义务,杜修丽的早产宝宝更是来之不易,是整个家庭的希望和未来。我们希望通过此次捐助行动能带动更多的人参与到这项活动中来,共献一份爱心。”

省人民医院新生儿科的医护人员也为宝宝捐赠了奶粉、小衣物等爱心物资。

杜修丽告诉记者,要不是在长沙得到社会各界的帮助,一家人恐怕很难度过这个难关。“真的很感谢你们,给了我们一家太多帮助了,孩子长大后,一定要让孩子好好报答大家!”

□资讯

日本东近江市友好代表团做客常德

今日女报 / 凤网讯(记者余智洋)8月1日-3日,以日本东近江市市长小椋正清为团长、议长周防清二为副团长的友好代表团一行7人来常德市进行友好交流访问。

常德市委副书记、市长周德睿,市人大常委会主任刘明,市政协主席李爱国,市委常委、常务副市长朱水平,副市长陈华,市政府秘书长周代惠陪同访问并参加了接待活动。

东近江市友好代表团一行先后参观访问了市规划展示馆、市公安局出入境办证大厅、常德诗墙、市城区老

西门旅游景区、澧县城头山旅游景区、常德欢乐水世界、柳叶湖环湖旅游景区、常德经开区常德火电厂、金健米业、武陵酒厂、力元新材等。

小椋正清表示,在常德的3天,感受最深的是常德日新月异的发展,常德是一座美丽的城市,处处绿意盎然的景致令人惊喜,经济繁荣、城市发达令人震撼。尤其是常德城市历史悠久、人杰地灵,拥有世界最早的水稻田、最早的古城址—城头山遗址令人印象深刻。他希望今后两市有机会开展交流合作,促进共同发展。

□图片新闻

好友健身跑,助力奥运会



←8月7日,长沙市西湖文化园,跑友们快乐开跑,乐享健康生活。当天,由湖南中粮可口可乐饮料有限公司等主办的“好友运动局”在西湖文化园火热开跑。2000多名长沙跑友进行健康跑,迎接第8个全民健身日的到来。(图:今日女报 / 凤网记者吴小兵)

湖南金融

湖南省发展现代保险服务业宣传专栏

主办:湖南省人民政府金融工作办公室

车祸无情,保险有爱——

泰康人寿为车祸身故客户赔付 100 万元

今日女报 / 凤网讯(记者唐天喜 通讯员 尹婷婷)一场突如其来的车祸造成一死三伤,给陈女士一家造成了重大打击。但不幸之中尚有一丝温暖,近日,泰康人寿邵阳中支为之赔付了100万元。

6月26日凌晨,在邵阳武冈市安乐乡安乐村发生一场悲剧,一辆小车撞到电线杆后侧翻,车上4人1死3伤,这突如其来的车祸使死者周先生的妻子陈女士及其家庭大受打击。万幸的是,陈女士

2015年为周先生投保了一份泰康全能保2015保障计划,身故保额100万元。

6月27日,泰康保险公司接到报案后高度重视,邵阳中心支公司立刻行动,给客户家属带去关怀和慰问,并积极指导客户收集理赔资料。7月31日,泰康人寿为周先生赔付100万元。陈女士则送来一面锦旗表示感谢:“在人生最无助的时候,泰康人寿送来了热情服务,让我们这个家重新燃起了生活的希望,真心感谢你们!”

上“芒果台”,演影视剧——

《青春少年联欢晚会》耒阳“造星”

今日女报 / 凤网讯(通讯员 李华明)8月6日,2016《青春少年联欢晚会》耒阳赛区新闻发布会将在耒阳召开。

《青春少年联欢晚会》是一档整合多方优势资源重磅打造的青少年电视综艺节目。该节目定位于“亲子和才艺展示”,计划在全球发掘1000名具有才艺特长的优秀青少年,重磅打造精品视听艺术盛宴。

据悉,该节目实行“零门槛”规则,对表演的才艺内容不设限制。选手拥有主持、唱

歌、表演、声乐、器乐、武术、绘画等才艺,均可参演。表现优秀者,还可签约为星空影视的小明星艺人,并将优先参演《中华少年》、《影子大侠》等多部青少年影视剧。

《青春少年联欢晚会》全国总汇演由湖南广播电视台著名资深导演张晖教授、湖南广播电视台知名主持人、优秀制作团队组成强大队伍联袂打造。总汇演将在湖南广播电视台旗下频道和媒体播出。